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« Mévoupe Zmit »
.. Kat kavoupe MaBnuatwa !
1° BGAho Epyaoiac
TluBayopeio Ocswpnua

Zro Suthavo oxfpa sivati:
AB=12cm, Bl =9cm, T'A = 8 cm.
Na vrtoAoyioete :

(@) 1o pnxog wg msupag AA,

(B) o epBabév tou TETPamAsvipou
ABTA.

2., Zro Suhavo oyfjpa va Bpeite:

(d) o pixog eV THORav AA xkat
AT,

(B) o epBadiév tou 1prydvou BAT.

3, To opboyavio tpiyevo ABT tou Sutda-

vou oxnpatog éxet AB = 9 cm xa
AT'=12 cm. Na untodoyioste:

(a) 1o prxog mg mMsupag BT,

(B) to epBadov tou tpryevou ABT,

(y) vo pnxog tou Gyoug AA.

4}, To terpdmieupo ABT'A tou Sudavos

5.

oxfparog eivat opBoyevio.

(@) Na urtoAoyioete 10 prjxog 10U £U-
Suypappou tprpatog ET.

(B) Na amodeifete o6u 10 tpiye-
vo AEA c&ivat  opBoyéwio.

Zo Suldavé oxfua ta TEpdyeva
ABT'A xat EBHZ ¢xouv £p8ada 49cm?
xat 9cm?, avtiotorxa. Na urnoloyioets
T0 PIiKog Tou eubBlypappou tfpatog
T'Z.
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